



Вих. № 87 від  
03 березня 2018 року

**В.о. Голови  
Фонду державного майна України  
В.М. ТРУБАРОВУ**

вул. Генерала Алмазова, 18/9, м. Київ 133, 01601

*Додатково щодо проектів наказів «Про затвердження Порядку ведення єдиної бази даних звітів про оцінку для цілей оподаткування» та «Про затвердження Порядку авторизації електронних майданчиків»*

### **Шановний Віталіє Миколайовичу!**

Листом №79 від 22 лютого 2018 року ГО «ВО «Українське товариство оцінювачів» направило ряд зауважень та пропозицій до оприлюднених на офіційному сайті Фонду державного майна України проектів наказів «Про затвердження Порядку ведення єдиної бази даних звітів про оцінку для цілей оподаткування» та «Про затвердження Порядку авторизації електронних майданчиків».

Хочу підкреслити, що перелічені у вказаному листі зауваження направлені до Фонду з метою доопрацювання даних наказів, як це і було передбачено у зверненні Фонду до громадськості під час їх оприлюднення.

Українське товариство оцінювачів вважає, що поточна система роботи Єдиної бази звітів є недосконалою і завдає шкоди як професійній оціночній спільноті, так і суспільству в цілому. Ми розуміємо та підтримуємо необхідність втілення публічності та налагодження роботи Єдиної бази звітів з оцінки, приведення її технічних можливостей до сучасних вимог.

Водночас, повідомляю, що Рада Українського товариства оцінювачів не приймала рішення щодо подання скарги до Антимонопольного комітету України та не надавала згоди на використання вищезазначеного звернення в якості додатку до скарги. Я особисто публічно висловив обурення діями своїх колег, які призвели до конфліктної ситуації.

З метою виправлення непорозумінь, Українське товариство оцінювачів направило до Антимонопольного комітету України лист з відповідними роз'ясненнями щодо нашої позиції та пропозицією щодо відновлення та подальшого проведення в порядку, встановленому законодавством, процедури закупівель послуги з проектування, розробки, впровадження та супроводження інформаційно-телекомунікаційної системи «Єдина база даних звітів про оцінку».

**З повагою,**

**Голова Ради УТО**

**В.М. Шаласєв**